



第152期
2020.04.04

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會雙週報編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>



靈糧分享

李盈朱 傳道

可變與不可變的 - 下篇

二、愛心不可失落

教會是神愛世人的具體呈現，因為教會是祂的身體，是祂用自己的寶血所贖回來的(徒廿28)，所以祂極重視愛是否仍存在教會中，以弗所教會就被責備，聖靈提醒他們無視於愛早被離棄，已不復存在，若仍舊不知悔改，金燈台就將要被挪開(啟二4-5)，教會生命是否持續與豐盛，端看是否仍與主保持聯結，主的生命是否仍內住(約六53-56，十10，十五4)。

愛的道理，聖經談論甚多，涵蓋極廣，像哥林多前書十三章愛的真諦更是膾炙人口，這層藉著在人際之間實踐的愛，自是十分重要，讓人能認出我們是主的門徒來(約十三35)。末世危險的日子，「不法的事增多，許多人的愛心漸漸冷淡」是一個警訊特徵(提後三1-5，太廿四10-12)，教會豈能失落了愛！但我們更要明白，愛是源自於神，我們愛，是神先愛了我們(約壹四19)，這是真正的大愛，「等那完全的來到，這有限的必歸於無有了」(林前十三10)，這一層神愛世人，將祂的獨生子賜給我們的大愛，若不被重視，人與人之間的愛就無所依附了，保羅說：「我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督，並祂釘十字架」(林前二2)，假如教會輕忽了這個大愛—救贖的恩典，覺得這是老生常談，甚至聖餐禮的講道中，都對主捨身十架的救贖大恩有意簡化、淡化之，以邏輯神哲、高言大智成為教會講壇的基調，我們豈能不愧見主面，若然，這不也是以銅盾牌取代了金盾牌嗎？

三、鹽不可失了味

教會是主的身體，是蒙愛的城聖徒的營(啟廿9)，教會的功能就是掲露真理，高舉真理，要成為真理的柱石和根基(提前三15)，有別於世上任何的社團組織，進入教會可以讓主的羊聽得見祂的聲音，感受得到

這是一個「聖潔的國度，屬神的子民」(彼前二9)，尋求真理的人可以仰望祂的引領。假使教會向社會靠攏，專講社會福音，認同普世文化價值，不堅持聖經的教導，諸如同性婚姻的合法化，男女關係濫情開放，接受道德淪喪之下的普世價值、次文化，不同思想領域進行文化對話，或不再肯定主內通婚的必要性，以示包容的寬大胸襟，各種披著人道主義、理性主義、自由主義外衣的歪風思潮…橫流，我們默認這是大勢所趨，以為這就是跟上時代腳步，思想全球化了，實則，那就是教會的沉淪了。教會若不再重視傳揚福音，追求屬靈長進，只重視人文教導，以社會文化取代了神國福音、聖經真理，徒具亮麗外貌的組織，按名是活的，其實是沒有生命的，有如撒狄教會，對燈台已被挪移絲毫無感。神譴責以法蓮是沒有翻過的餅，因為他們與列邦人攬雜(何七8)，就是說他們與外邦人的思想行徑無異，沒有一絲選民的尊貴性，無法分清哪一面才是真正的它，裡外特質不相符。鹽若失了味，怎能叫他再鹹呢？以後無用，不過丟在外面被人踐踏了(太五13)。

教會追求真理，真理是絕對的是非，是具有排他性，不是一味尋找共通性，天真謬以為必會有共識，若然，這樣的危機，也是由於金盾牌被銅盾牌取代了。在黑夜已深，白晝將近的時刻，願我們能謹守儆醒，得主的喜悅，阿們。



T.T.LIFE

恩典之路

啟3:18 我勸你向我買火煉的金子，叫你富足。

蔣月玲 姉妹

奉主耶穌聖名作見證，從慕道、受洗直到現在，生活中大大小小的恩典不斷，其中最大的2個恩典，一、是2012年6月10失去伴侶，我靠著主陪伴能往前走。二、是這次的癌症生病，主施恩憐憫，使我仰望主恩，信心不變。生命原是不確定的，權柄在神的手上，如經上(伯1:21)賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。(約21:11) 西門·彼得到船上去，把網拖到岸上；網裏都是大魚，一共有一百五十三條。雖然有這麼多魚，網卻沒有破。陳徹道執事分享勉勵這段經節，每1條魚都要算清楚，意涵信徒在生活中，每個恩典任何一件都不能忘，要記得數算。感謝神，這次能夠透過大同傳真再次數算恩典。

我是2012年受洗，神安排很多的弟兄姊妹關心我，當時駐牧大同葉專宏傳道及教會弟兄姊妹分享恩典見證、信仰追求體驗……等，為我墊下很好的信仰基礎。爾後，漸漸忙於工作，體貼自己的意念，任由自己的心思做主，忽略信仰追求。現在回想，若不是主的保守，我怎可能走到現在？！

前年第1次9月20日開刀，做完25次放療(放射性治療)，這是主第1次警告。去年4月復發，腫瘤太大需先化療縮小後開刀，做了25次放療與口服半年，這是主第2次警告！在這個治療過程，不論認識與否的癌友、教會姊妹都積極熱心分享如何走過的歷程，主派來的天使中，竟有一位姊妹和我病名一模一樣，在她身上我看見她定睛仰望主，信心堅定，讓我真的深受感動！一路走來已不記得如何做完8次化學療程，只能說感謝主施恩憐憫！感謝大家長期愛心代禱。永和許牧恩弟兄講道分享，沒有一件事是小到不需禱告，也沒有一件大事是大到禱告解決不了！又前年怡穎傳道全家重大車禍，傳道完全順



服神，信心之大深深烙印我心中！我很珍惜主多給我活著的機會！

(太6:31-33)要先求神國神義。在未生病前，我太看重工作，我是那麼的自滿，沈浸在被肯定、誇讚與享受權力的當下，完全把神拋到腦後！遇事用人的方法解決，忘了凡事盡力靠主、禱告、交託。此刻的我驚覺一切都是主給我的！在神無所不能！這份信仰最寶貴的地方就是我們有主可靠啊！經過這次的生病，自己的心境如同約伯；約伯記42:6-7因此我厭惡自己（或作：我的言語），在塵土和爐灰中懊悔。我也深覺得自己很可惡，根本不配主耶穌愛我！深深的感到懊悔。但生命中卻充滿主的憐愛。

信靠主的應許絕不落空！任何時候都要靠主。天空沒有永遠的藍，基督徒的日子，也會有不順遂的時候，但我們的神是恩典的主。上巴陵教會詩班的獻詩，思想主的愛，思想主的恩，拯救保護你行走恩典之路，白日有雲柱，夜晚有火柱，曠野路難行走，祂必一路眷佑，祂的愛祂的恩都要記清楚，主所賜的恩典必夠你需用，主所賜的恩典是何等甘甜。感謝主！願一切的榮耀、頌讚、尊貴都歸給天上的真神，阿們。